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if 외접원의 중심
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가능한 자연수 : 1.2.3 L ) P

즉, jtibga.nl 늤뻬
Sol I )
" 사인법칙

"
"코사인법칙

"

⇒ AC00' 또는 AA00'에서 이용 .

mei AT
ner

j tz logS = 2 ( Sir 仁片 이르자 raaap)
과
'
= AT
sinp

= T-154t이서

④ itibga.is 挺於緞一 作內
∴ 仁孔

이삼각형 ABC의 외접원의 넓이 ) .IT
水計 ) log베세이 = 6 一洸 - 26

Sol 2 )raatprji.bgash.io昇泣門
.ir瓘鷗.iri I

=
0

∴ Guild 一讖 褶繼 薛三唎 .it 門炸詩
nrrnnn IT가 if - ist P

x p t.T.int#)r:V=3:2nnnr
주어진 범위를 그대로 ' AD00' 에서 피타고라스

⇒ 段呱吐 ii.fi이용하여 원하는 모양
注咸

으로 변형시키면 끝 !
二舵

로그의 기본성질만 알면 TimeI
간단

. 두 원의 중심이 이어보자 : 현과 수직
non

에 진수의 곱티로그의 합 두 점에서 만나는원에 이등변삼각형

가끔계산시간단체로 원주각하x중심각
도움될 때있음 사인법칙 & 코사인법칙



"
#$


� �
% � � &
'� �

(

�)
')�
'�� ��


*

"
#$

&
'� �

���


' + ,

+ -,


% � %

#


#�� �

.

/
0

1

1


# -( �
# ≥��

-�
# �� �
# � ��

① (� ② (3 ③ 4� ④ 4( ⑤ 3�

양수 ? 음수 ? ( 당연하지만
아래의 조건에

의해 0은 불가능 ! )

-
-7

mi 운좋으면 3분컷기능 → 많다지 규칙성 빠 끝까지 하면 풀린다!
= d

→ rd (asel.ae그 둘다 G5확정의 96,9¥
확인하면 시간이 조금 전부 결정된다 !

걸릴수도 있다 !
다 역추적만 하면 끝

① : 계산보다는 등차수열의 특징 이용 !

(G1이 AP이므로 Star = 294 = 0 ∴ 94=0
mer

,
전환점

,
등차종행 신

At3E0
G,
,
인 ,

G3 ,
0 , G5 , G6 - renren.io

흆
@iila.Ha. ) = 30 msn.siCenters

절댓값은 시작부터 건들지 말고 천천히 나열부터 ! 쳮빬휾핦옙i쌄흚퍇品涇훎핢떜i샰샸욞
T) d < 0 : G - G370 이고 95,96<0 .fi5,撻챫캧門岱腔

뗬뭐

( 규칙성각 2세二峽 270 (부적합 ) 慈宓怠鄭逈喇
∴ 홊 ( Ian ta ) = 2 (a.ta.to. ) ne

= 2 ( 3Gt 3d ) = 30 핪
arb-II.atd = 5 ...@

" a > 이

야 -2%+3=5
⑦ 연립하면

2E5다EEmm (부적합 )
: 慶瘀警

정수가 아님 !

A이수내은톨수 )
,
n 25

M은 짝수 )
40

ii) de : a , G2 , G3 C0 이고 95A670 M = (29+23+17+11)+5T
∴홊( laltaktta-a-a.ta.to. ) 40

t ( 9-192th자95th . )
-

M = ( 5-1t5-1 )

t5f.iM-M--80-8--2Ca5ta.1--2RGt9dt30--@i.2a.tGd
= 15 .

⑦④ 연립 : 3E15 :야5th적합1
A - 15

∴ G =-15+8.5=25

다) 시험장에서 d > o 부터 체크했으면
그냥 그게 답일 확률 攸攸


